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Vă rugăm citiţi mai întâi verso-ul acestei pagini!  

UTILIZAREA CALCULATOARELOR BIBLIOTECII  

Puteţi să utilizaţi calculatoarele bibliotecii pentru Internet, email bazat pe web, procesare de texte, 
calcule tabelare, pentru a căuta/citi informaţii online şi multe altele.   

Pentru a utiliza un calculator al bibliotecii aveţi nevoie de un tichet de bibliotecă. Dacă nu doriţi să vă 
înscrieţi, există un tichet care vă va permite să folosiţi calculatoarele, dar nu şi să împrumutaţi ceva. 
Vă rugăm să solicitaţi informaţii personalului de la ghişeu.  

Odată ce vă aflaţi în posesia unui tichet, în anumite biblioteci puteţi merge la un calculator care poartă 
eticheta „Self Service” (Autoservire), tastaţi numărul tichetului dumneavoastră şi puteţi începe să 
utilizaţi calculatorul. În alte biblioteci va trebui să solicitaţi personalului de la ghişeu să vă rezerve un 
loc la un calculator.  

Înainte de a începe, trebuie să daţi clic pentru a confirma că acceptaţi politica noastră. Trebuie, mai 
ales, să vă încadraţi în prevederile legale şi să nu încercaţi să accesaţi website-uri cu conţinut ilegal 
sau pornografic. Folosirea Internetului şi a email-ului este înregistrată şi monitorizată, iar noi putem să 
efectuăm verificări în cazul în care suspectăm că cineva utilizează necorespunzător calculatorul.  

După ce aţi terminat, vă rugăm să daţi clic pe „End session” (Terminare sesiune) în colţul din stânga 
sus al ecranului.  

Fiecare persoană poate să utilizeze unul din calculatoarele noastre în mod gratuit, o dată pe zi, pentru 
o sesiune de până la 30 minute. Dacă doriţi să petreceţi mai mult timp la calculator, în aceeaşi zi, 
trebuie să plătiţi £1,50 pentru fiecare sesiune suplimentară de 30 minute.  

Imprimarea costă 12 pence per pagină alb negru şi 1 £ per pagină color. Toate materialele imprimate 
sunt trimise la o singură imprimantă, aflată la ghişeul bibliotecii – vă rugăm să cereţi personalului de 
acolo materialele pe care le-aţi imprimat, la sfârşitul sesiunii dumneavoastră de lucru.  

Dacă doriţi să păstraţi ceea ce aţi lucrat la calculator, salvaţi datele pe o disketă. Puteţi să cumpăraţi 
una de la noi.  

Dacă aveţi sub 16 ani, nu puteţi să utilizaţi email-ul, ci doar Internetul (cu excepţia câtorva website-uri 
anume selectate), dacă părinţii sau tutorele dumneavoastră semnează un formular care atestă că 
puteţi face acest lucru. Dacă este necesar să trimiteţi un email, puteţi întreba persoana cu care locuiţi 
sau tutorele dumneavoastră dacă sunt dispuşi să vă acorde sprijinul utilizându-şi tichetul de adult şi 
însoţindu-vă în faţa calculatorului.    

Dacă nu aţi mai folosit niciodată un calculator, personalul bibliotecii vă poate ajuta să găsiţi un curs de 
iniţiere – de cele mai multe ori, acestea sunt gratuite. Dacă ştiţi să utilizaţi un calculator, dar doriţi să 
învăţaţi cum să folosiţi Internetul, puteţi încerca să urmaţi un curs online, în bibliotecă.   


